JleMoBepcUM KOHTPOJbHBIX padoT aist 10 kiacca

Konrpoabhsbie padora Ne 1.
Tema: «KunemaTnka. /luHaMukKa. 3aKOHbI COXPAHEHUS B MEXAHUKE»

1. IIait6a maccoii 1 Kr CKOJIB3HT C JIeASHON TOpKH BhicOTOW H = 5M, HakIOHEHHOH K
ropu3oHTy 1oz yriaom 45°. Kosdduiment tpenus maii6st o 1éa p = 0,2. T'opka miaBHO
[EPEXOIUT B TOPU3OHTAIBHYIO JIEJIIHYIO IIOBEPXHOCTb.

A. Haiitu Bec maiiObl Ha HAKJIOHHOM TJIOCKOCTH M HAa TOPU30HTAIILHOM TTOBEPXHOCTH.

B. C kaxumMm yckopeHueM miaiida ABMKETCS HAa TOPU30HTAIBHON TOBEPXHOCTHU?

C. Kak 0yzaet u3aMeHsIThCsl KOAhDHUIMEHT TPEHUS ¢ YIIYYIICHHEM KadyecTBa 00padOTKH
HOBEPXHOCTU?

2. JIBa Opycka, cBsi3aHHbBIE HEBECOMOW HUTBIO TAHYT ¢ cuiioi 2H Bopaso mo croumy.
Maccst 6pyckoB 0,2kr u 0,3kr, a Ko3hUIUEHT TPEHUS CKONbXEHHs OpYCKOB 1o crony pu=0,2.
A. Haiitu cuny TpeHus, AeMCTBYIOLIYIO Ha KaXKbli OpYCOK.
B. C xakuMm yckopeHHeM ABHKYTCs Opycku?
C. Haiitu cumy HaTsOHKSHHUS HUTH.

3apaua 3. Ha pucyHke yka3aHO HanpaBlIeHUE CKOPOCTH
1 YCKOPEHMS ABUXKYILIErocs Tea. Y
A. YKaxuTe HanpaBlIeHUE PaBHOACHCTBYIOIICH CHIIBIL.
B. Ilo kakoii TpackTopun aBrxeTcs Teno? [louemy? a
C. Kak u3MeHSI0TCs MPOEKIIUN CKOPOCTH Vx U Vy. » X

<l|

KonTpoJsbubie padora Ne 2.
Tema: «MoJuiekyaspHas puzuka. OCHOBbI TEPMOJINHAMUKN»

A
1. Ha rpaduxe npeacrasnen nukiandeckuii npouecc, P (I1a)
IIPOUCXOIAUINI C IBYMs MOJISIMU UJI€aJIbHOTO Ia3a, [ 2p 1 2
A. Haiitu Temneparypy B COCTOSIHUSIX 2, 3, 4.
Temmnepatypa B coctostHuu 1: T1 =500 K. | p 4 3
B. Berueptuth naHHylo auarpammy B koopauHatax PT. | L,
C. Haiitu paboTy, COBEpIIEHHYIO T'a30M. 0 \Y 2V V(md)

2. ITpu u3o6apuom HarpeBanus 8§00 Monb a30Ta, IMEIOIIETO HadanbHYyI0 TemmepaTypy 300 K, ero
00BEM yBENMMUMJIICS B TPH pasa.
A. Haiitu 3HaueHue BHYTPEHHEH SHEPTrUU B Hadase mpoiecca U TeMIeparypy mocie HarpeBaHusl.
B. Berunciauts u3aMeHeHNE BHYTPEHHEHW SHEPTHH, padOTY, COBEPIIEHHYIO Ta30M U KOJUYECTBO
TEIJIOTHI, IEPETAHHOE CUCTEME.

3. Tlpu xakom JaBlIeHUU Ta3, 3aHUMABIINA 00bEM 2,3*10* M, Oyzmer cxaT 10 oobema 2,25*10* M?,

€CllM TeMIlepaTrypa Tra3a OCTaHeTcs Heu3MeHHoH. llepBoHadanbHOE JaBlieHHE Tra3a paBHO
0,95*10°T1a



KonTpoJabubie padora Ne 3.
Tema: «nekrpocraTuka. [IoCcTOAHHBIN JTEKTPUUECKUI TOK»

1. JIBa oIMHAKOBBIX MaJCHbKHX MIapHKa o0JagaroT 3apsaaamMu (1= 6 MxKi, g2 = — 12 mxKo1.
Haxoastes mapuku Ha pacctostHuu 60 cM Apyr OT apyra.
A. Onpenenure cUly B3aUMOJICUCTBUSI MEXY HUMU.
B. Uemy Oyner paBeH 3apsij] KaXJI0TO IAPHKa, €CITU UX IPUBECTU B COMPUKOCHOBEHHE,
a 3aTeM pa3BECTU Ha MPEXKHEe PACCTOSHUE.
C. Haiitu paboTy 110 aOCOTIOTHOMY COMMKCHHIO IMOTYICHHBIX 3apsI0B.

2. barapes nakanma snektpoHHoW nammbl umeer DJIC 6,0B. [Ing Hakama naMibel HEOOXOIUMO
Hanpspkenue 4,0B ipu cune Toka 80 MA. Bayrpennee conporuienne 6arapeu 0,2 Om. Uemy m0mkHO
OBITH PaBHO CONIPOTUBJICHUE PE3UCTOPA, KOTOPBIA HEOOXOIUMO BKIIOUUTH MOCIEIOBATEIBHO C HUTHIO
JaMIIbl BO H30exaHue ee rneperpesa?

3. ns HarpeBaHUs HEKOTOPOW Macchl BOIbI 10 kumeHus Ttpedyercs 3 000 000 [Ix. Ompenenure,
CKOJIBKO BpPEMEHH OyJIeT MPOUCXOJUTh HArPEBaHHWE BOJBI, €CJIM TOJB30BAThCSA OJHUM HArpeBaTelieM
MomHocThio  500BT? nByMst TakMMM K€ HarpeBaTeIsiMU, COCAMHEHHBIMH TOCIIEI0BATEIHHO?
HanpsixkeHue B ceTH U COMPOTHUBIICHUE CIHPAJIeH MIUTOK CYUTATh MOCTOSHHBIM.



